
NEKAJ NASVETOV ZA VARNO POT V ŠOLO  

➢ Otroci do 7. leta starosti morajo imeti na poti v šolo in domov spremstvo. 

➢ Pri slabi vidljivosti in v mraku nosimo kresničko/odsevnike, prvošolci in drugošolci poleg tega nosijo 
tudi rumene rutice. 

➢ Hodimo po notranji strani pločnika, če pločnika ni, pa ob skrajnem levem robu cestišča. V skupini 
hodimo eden za drugim – v koloni. Na cesti se NIKOLI ne lovimo ali prerivamo! 

➢ Cesto prečkamo na prehodu za pešce. VEDNO se ustavimo , pogledamo levo, desno in ponovno 
levo. Šele ko se prepričamo, da je prehod ceste varen, preden stopimo na prehod, PONOVNO 
preverimo LEVO, če res nihče ne prihaja in odločno prečkamo cesto, medtem ko preverjamo, če 
je tudi na desni še vedno varno. Tudi kadar sveti zelena luč, prej preverimo, če so vsi vozniki opazili 
luč na semaforju. Kjer ni urejenega prehoda, zelo previdno prečkamo cesto na preglednem delu. Na 
cesto stopimo šele, ko se prepričamo, da je prečkanje res varno : ni vozil oz. so se ta ustavila!  

➢ Če prihajamo v šolo s kolesom, mora biti to pravilno opremljeno in tehnično brezhibno. Obvezna sta 
opravljen kolesarski izpit in zaščitna čelada! POZOR! Uporaba varnostne čelade je po Zakonu o 
pravilih cestnega prometa obvezna za kolesarje do 18. leta starosti.  
 

➢ Močno odsvetujemo prihajanje v šolo z motorji, električnimi kolesi, električnimi skiroji, rolerji in 
rolkami. V primeru uporabe spoštujte prometne predpise in uporabite čelade.   

 

ŠOLAR – POTNIK OZ. VOZAČ 

Učenci, ki se vozijo s šolskim avtobusom oz. kombijem, morajo upoštevati pravila obnašanja na 

avtobusu/kombiju in tudi pravila čakanja na postajališčih šolskega avtobusa/kombija.  

Napotki za učence, ki se vozijo s šolskim avtobusom ali kombijem 

➢ Starši skupaj z otrokom/učencem izberete in preizkusite najvarnejšo pot do postajališča ter se pogovorite 

o pravilnem in odgovornem ravnanju pešca v cestnem prometu. Pri tem ne pozabite na vidnost v 

prometu (svetla oblačila, ustrezno nameščena odsevna telesa). 

➢ Šolarji pričakate avtobus ali kombi na posebej označenem postajališču. Vedno počakajte, da se vozilo 

ustavi, nato varno in organizirano vstopite vanj. Enako velja tudi ob izstopu, odmaknjeno od vozila, na 

varni površini počakajte, da vozilo odpelje. Nato nadaljujte svojo pot proti domu. 

➢ Vstopajte in izstopajte DRUG ZA DRUGIM in SE NE PRERIVAJTE. 

➢ Pozdravite voznika, med vožnjo MORATE SEDETI in BITI PRIPETI z varnostnim pasom. OBRENJENI 

morate biti V SMERI VOŽNJE. 

➢ Šolarji morate na avtobusu ali kombiju upoštevati voznikova navodila.  

➢ Starejši vozači še posebej PAZITE NA MLAJŠE in ŠIBKEJŠE (bolne ali poškodovane). 

➢ Ne motite voznika pri vožnji, ne kričite, ne smetite in ne uničujte inventarja v vozilu.  

 


